

我市推出多项措施 减轻企业税费负担

本报讯（记者邱浩 通讯员朱继红）记者从市工信委获悉，近期，市政府办印发《进一步减轻企业税费负担的若干措施》，并作出多项部署，让企业“轻装上阵”聚力发展，持续激发市场活力和社会创新力。

系列措施中包括降低增值税税率。自2018年5月1日起，纳税人发生增值税应税销售行为或者进口货物，原适用17%和11%的税率分别调整为16%、

10%。调整小规模纳税人认定标准。自2018年5月1日起增值税小规模纳税人标准为年应征增值税销售额500万元及以下。已登记为增值税一般纳税人单位和个人，在2018年12月31日前，可转登记为小规模纳税人，其未抵扣的进项税额作转出处理。对小规模纳税人实行增值税税收优惠。自2018年1月1日至2020年12月31日，对月销售额不超过3万元（按季纳税9万元）的增值

税小规模纳税人，免征增值税。

我市在加快落实减轻企业所得税优惠政策方面，扩大小微企业所得税优惠政策范围。自2018年1月1日至2020年12月31日，将享受减半征收企业所得税优惠政策的小微企业年应纳税所得额上限从50万元提高到100万元。支持企业加大研发创新。企业在2018年1月1日至2020年12月31日期间，将享受当年一次性税前扣除优惠的企业新购进研

发仪器、设备单位价值上限从100万元提高到500万元。

我市还大力降低企业物流成本，落实自治区收费公路“绿色通道”及货车计重收费等政策。自2018年5月1日起，免费办理货车ETC（电子不停车收费系统）卡，扩大ETC用户规模，提高货车通行费优惠幅度。

推进民宿产业的规范化与可持续发展 阳朔成立民宿学院

本报讯（记者庄盈）昨天，2018民宿高端人才发展国际论坛在阳朔举行，阳朔民宿学院也正式挂牌成立。

近年来，阳朔积极将生态优势和旅游优势转化为经济优势、发展优势，不断优化营商环境，民宿集群产业得到迅猛发展，数量超过1200家，占全县住宿业的60%，并涌现出了一批极具特色的民宿，已成为高端精品民宿发展的沃土。

同时，阳朔民宿产业井喷式发展也暴露出一些问题。比如有的民宿经营者过分追逐商业价值，造成经营行为短期化、资源浪费等问题。另一方面，由于许多民宿都建在乡村，政府的基础设施

建设相对滞后，水、电、路不通等问题也制约了民宿产业的转型升级。

为了推进民宿产业的规范化与可持续发展，此次论坛定向邀请了国外民宿行业资深从业者、国内旅游院校专家学者、全国精品民宿品牌嘉宾等各类高端人才，积极为健全民宿发展的体制机制献睿智、谋良策。

阳朔还以此次论坛召开为契机，筹备成立了阳朔民宿学院，以研修办学的方式，深化对旅游人才的吸引、培育、储备和使用，并聘请各类高端人才为阳朔旅游发展做顾问，助推阳朔旅游实现新发展。

九华路旁有人圈地种菜起违建 被城管一举“端掉”

本报讯（记者谭熙 通讯员龚锴 粟路清）为了吃上新鲜蔬菜，有人琢磨起自己种菜。在九华路燕湖雅筑小区旁一围墙内，就有人利用空地种菜，还起了简易棚。昨日，叠彩区拆（控）违执法大队对私占用地种菜和违建进行了清理。

叠彩区拆（控）违执法大队相关负责人告诉记者，前不久他们接到市民投诉，称九华路燕湖雅筑小区旁有人圈地种菜，还经常有臭味从菜地散发出来，影响到附近居民。

执法人员前去调查时发现，这块围墙圈起来的菜地是一单位的用地，除了被人圈地种菜外还违法搭建了20个简易棚。

“我们了解到，市民投诉的臭味来源

是有人在种菜施肥时用了粪水。”负责人说，由于圈地种菜的并非一家，他们对多名当事人进行劝说、教育，告诉他们这种私自圈地种菜的行为不符合规划，违反了相关规定，要求当事人限期内对菜地进行自行清理。不然，他们将统一处理。

昨日上午，叠彩区拆（控）违执法大队组织人员和机械，对2105平方米违法圈占的菜地进行清理，并拆除了违建简易棚。

“我们还会对损坏的地面进行平整修复，并要求所属单位对用地进行封闭式管理，加强监控，杜绝此类现象再次发生。”负责人说。



杰特装饰
JIETE ENGINEERING DECORATION

官网:www.gjjet.cn



新品发布会

专属专制 尊贵生活

千款新品特惠限时抢购

全屋百款窗帘百元购

全屋精细化定制衣柜大放送

品质家装工艺材料大升级

品牌家具助推,征集样板房30套

原价1498元/m²,现价1098元/m²,直降4万元!

地址: 秀峰区丽君路好又多二楼

时间: 2018.09.06-10.21

2820998